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 «В Камешковском районе после вмешательства прокуратуры организована продажа лекарств в отдаленных населенных пунктах»

Прокуратурой Камешковского района проведена проверка соблюдения законодательства о здравоохранении.
Установлено, что деятельность по оказанию первичной медико-санитарной помощи на территории Камешковского района осуществляется ГБУЗ ВО «Камешковская центральная районная больница» через фельдшерско-акушерские пункты и врачебные амбулатории, входящие в структуру медицинского учреждения.

В структуру медицинского учреждения входят фельдшерско-акушерские пункты, расположенные в п. Мирный, с. Гатиха, и амбулатория в с. Второво. Розничная торговля лекарствами в них не организована. Аптечные организации в названных населённых пунктах отсутствуют.

При этом ближайшие аптеки расположены в г. Камешково, расстояние до которого от названных населенных пунктов превышает 20 км.

По результатам проверки прокурор обратился в Камешковский районный суд с требованием обязать ГБУЗ ВО «Камешковская ЦРБ» устранить выявленные нарушения.

Требования прокурора судом удовлетворены, в настоящее время решение исполнено: в сельских населенных пунктах организована продажа лекарственных средств населению.
Прокурор района
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