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 «Прокуратурой Камешковского района продолжается проведение надзорных мероприятий, направленных на соблюдение трудовых прав медицинских работников»
Прокуратурой Камешковского района продолжается проведение надзорных мероприятий, направленных на соблюдение трудовых прав медицинских работников.

Так, проверкой в ГБУЗ ВО «Камешковская ЦРБ» установлены факты нарушения предусмотренных ч. 9 ст. 136  ТК РФ сроков  оплаты отпуска 3 работникам.
По фактам выявленных нарушений в адрес главного врача указанного учреждения прокуратурой района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП  РФ.

В ходе проверки в деятельности ГБУЗ ВО «Патакинская туберкулезная больница» установлены нарушения трудового законодательства, в части несоответствия должностных окладов медицинских работников, указанных в трудовых договорах, постановлению администрации Владимирской области от 04.04.2016 № 277 (с изменениями, вступившими в силу с 01.01.2023).

В трудовых договорах работников отсутствуют условия труда на рабочем месте, а также условие о повышенной оплате труда по результатам проведенной специальной оценки, также в них отсутствуют сведения об ознакомлении работников с условиями труда на рабочем месте.

Кроме того, в трудовых договорах сотрудников имеется отсылочная норма о выплате стимулирующих выплат в соответствии с коллективным договором. Вместе с тем, при изучении коллективного договора установлено, что в указанном локальном нормативном акте в положении об оплате труда, являющимся приложением к нему, установлена стимулирующая выплата за сложность, напряженность и качество работы, вместе  с тем,  не определены размеры и условия ее осуществления.

Также, в Положении об оплате труда не соответствуют трудовому законодательству нормы об ответственности за нарушение трудовой дисциплины; условия о ведения трудовых книжек; отсутствует обязанность работника бережно относится к имуществу других работников; обязанность работодателя соблюдать соглашения.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главного врача учреждения здравоохранения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.

Кроме того, на Положение об оплате труда, противоречащее требованиям федерального законодательства прокурором района принесен протест.

В ходе проверки в деятельности ГБУЗ ВО «Областной госпиталь для ветеранов войн» установлены нарушения трудового законодательства, в части несоответствия должностных окладов медицинских работников, указанных в трудовых договорах, постановлению администрации Владимирской области от 04.04.2016 № 277 (с изменениями, вступившими в силу с 01.01.2023).

В трудовых договорах работников отсутствуют условия труда на рабочем месте, а также условие о повышенной оплате труда по результатам проведенной специальной оценки.

Кроме того, в ходе изучения Положения об оплате труда учреждения установлено, что должностные оклады медицинских работников, отраженные в нем, не соответствуют должностным окладам, установленным постановлением администрации Владимирской области от 04.04.2016 № 277 (с изменениями, вступившими в силу с 01.01.2023).

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главного врача медицинского учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.

Кроме того, на Положение об оплате труда, противоречащее требованиям федерального законодательства прокурором района принесен протест.

Прокурор района
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